



# DEN NORSKE KIRKE

## Fore og Meløy menighetsråd

Ørnes, 08.07.2022

J.nr.: / Arkiv:

### PROTOKOLL

**Menighetsrådsmøte Tirsdag 01.06.21 kl 15.00**

**Sted: Ørnes menighetshus**

#### **Tilstede:**

**Gudveig Haugland, Torunn Grimstad, Inger Blom Fredriksen, Hans-Christian Küspert, Kristian Tvenning.**

Ellinor Ann Skaret og Per Swensen, forfall  
Gustav Andersen innkalt men møtte ikke.

**Diakonimedarbeider Berit Rosting og leder av diakonien i Fore og Meløy menighet, Aina Sandvik, møtte for å presentere diakoniplan.**

#### **Velkomst fra Gudveig**

Info om fraværende – Velkommen til diakonien – Hans-Christian leser teksten fra Lukas 10, 21-24

#### **Sak 17/21 Godkjenning av innkalling og saksliste.**

Innkalling og saksliste er sendt ut 20.mai.

Innstilling: Innkalling og saksliste godkjent med følgende merknader:  
Sak unntatt offentligheten flyttes til før sak 20/21

#### **Sak 18/21 Godkjenning av referat fra møte 27.4.21**

Referat fra møte 27.4.21 er sendt ut 5.5.21.

Innstilling: Referat fra møte 27.4.21 godkjennes.  
Godkjent

#### **Sak 19/21 Revidert diakoniplan**

Diakoniplan for Fore og Meløy menighet er moden for revidering. Diakonimedarbeider og leder av diakonien i vår menighet har utarbeidet forslag til revidert plan. Planene legges frem for menighetsrådet for godkjenning.

#### **Innstilling:**

- Fore og Meløy menighetsråd har behandlet plan for diakoniarbeidet i vårt sogn.
- Menighetsrådet godkjenner fremlagte plan med følgende merknader:
  - Diakoniutvalgsleder og diakonmedarbeider orienterer om diakoniplanen.
    - Det gjøres mindre endringer i enkelte punkt
    - Punktet under nyere utfordringer vil behandles på et senere tidspunkt
  - Juho bes om å revidere TOL-planen over sommeren

- Diakoniutvalget reviderer planen og sender den tilbake til menighetsrådet før den vedtas av oss.

### **Sak 20/21 Dugnad i Fore kirke**

I møte med Kulturgrya 4.mai 21 ble det blant annet klart at en rydde/vaske dugnad i Fore kirke er nødvendig. Det skal vaskes og ryddes i rommene fremme i kirken, og jeg går ut fra at en ryddeomgang i sakristiet og kan være nødvendig. Videre må kjøkkenet vaskes og ryddes. Konfirmantkappene må repareres og merkes i størrelse og nummereres slik at det er enkelt når konfirmantene skal bruke dem. Vi må finne en dag for dette arbeidet. Det er viktig at kirketjener kan være tilstede og ha oversikt over det utstyret som vi trenger.

Innstilling: Dugnad i Fore kirke tirsdag 22. juni kl 18.00.

- Det blir dugnad, og vi utfordres alle til å engasjere folk til å være med og Sissel bes av sogneprest om å legge ut informasjon om dette på nettet.

### **Sak 21/21 Møteplan 2. halvår 21**

Følgende datoer for møter andre halvår 2021 foreslås:

Arbeidsutvalg: 31. august 12. oktober 23. november

Menighetsråd: 14. september 19. oktober 7. Desember

- Datoene vedtas

### **Sak 22/21 Lunsj for formannskapet i Meløy**

Som vi tidligere har snakket om så vil vi invitere formannskapet i Meløy til lunsj i menighetshuset for å vise frem de nye kontorene og takke for kommunal velvilje til videre bruk av huset for menigheten vår. Etter avtale med ordfører kan de komme den 17. juni fra ca litt før kl 11.00-12.00. De som blir invitert er 7 medlemmer, kommunaldirektøren og leder eiendom Kjell Gunnar Isaksen, til sammen 9 fra kommunen.

Jeg regner med at kontorpersonalet kan stille opp med hjelp på kjøkkenet den dagen. Jeg kjøper inn en gryterett og så koker vi ris og kutter en salat + et par bløtkaker. De av menighetsrådet som vil møte er og velkommen til å ta et tak.

Innstilling:

Fore og Meløy menighetsråd inviterer formannskapet i Meløy til lunsj den 17.6. kl 11.00-12.00. Vi serverer gryterett m/ris og salat, samt kaffe og kaker.

Vedtak:

- Formannskapet kan komme den 17.06 på lunsj. Smittevernreglene er ikke til hinder for å gjennomføre dette.

### **Sak 23/21 Konfirmantjubileum Fore kirke**

Vi må ta en endelig avgjørelse på hvordan 50/51 års konfirmant jubileet skal avvikles i Fore.

Frist for påmelding går ut i dag. Det er kommet inn 15 påmeldte av de som er 51 årgang og 10 fra de som er 50 årgang. Det er videre noen avbud fra 50 års konfirmantene som har meldt at høsten hadde vært bedre.

Nå er det en gang sånn at den dagen kirken innbyr til jubileum er primært den dagen det er fest. Vi kan ikke regne med at dagen passer for alle.

Det vi vet i dag er at vi har anledning til å ha 100 personer tilstede i kirken på grunn av smitteverngreglene. Kirketjener opplyser vi ikke kan regne med at Fore menighetshus er klart til bruk til 20. juni. Kirkekaffe må bli på Ørnes menighetshus.

Jeg foreslår at vi kan dele arrangementet og tar 51 årskullet den 20. juni og 50 årskullet den 24. oktober.

Innstilling:

1. Fore og Meløy menighetsråd har behandlet sak vedrørende avvikling av 50 og 51 års konfirmant jubileum.
2. Menighetsrådet vedtar at 51 års jubilarer møtes den 20. juni 2021 som tidligere bestemt.
3. Videre vedtar menighetsrådet at 50 års jubilarer møtes den 24. oktober 2021. Menighetsrådet sender ut melding om endring av dato.
4. Endringene er gjort ut fra smittevernhensyn.

- Enstemmig vedtatt

### **Sak 24/21 Nyåpning/jubileum Ørnes menighetshus**

15. august 21 har vi satt av til å feire nyåpning og jubileum i Ørnes menighetshus. Ørnes menighetshus hadde 30 års jubileum forrige år da alt var nedstengt. I år har vi to ting å feire, 31 år og ny leieavtale for videre bruk av huset. Vi planlegger festgudstjeneste med inviterte gjester og ”litt ekstra”. Til gudstjenesten den dagen er Guttorm Moxnes medliturg, Inger Blom Fredriksen og Gunn Karin Andresen er kirkeverter.

Vi må ha en komitè til å ta seg av dette arrangementet, og det passer bra å ha de tre som allerede er nevnt. Videre foreslår jeg at Hans-Christian Küspert er med.

15. august er offeret vedtatt til speiderne. Jeg foreslår at offer denne dagen går til menighetens eget arbeid og at vi tilgodeser speiderne ved en annen anledning.

Innstilling:

1. Fore og Meløy menighetsråd har behandlet sak om nyåpning/jubileum Ørnes menighetshus.
2. Komite for arrangementet foreslås: Guttorm Moxnes, Inger Blom Fredriksen, Gunn Karin Andresen, Hans-Christian Küspert, Torunn Grimstad og Gudveig Haugland.
3. Offer denne gudstjenesten skal gå til menighetens eget arbeid.
4. Offer 26.9.21 er til egen menighet. Dette offeret går til speiderne.

- Innstillingen vedtas uten endringer

**Sak 25/21      Sak unntatt off. Ofl § 13, fvl § 13 første ledd 1. – Behandles før sak 20/21**  
**Saka deles ut i møte**  
**Se egen tilsendt protokoll.**

Rett utskrift bekrefte:

Gudveig Haugland/Hans-Christian Küspert